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Umfrage an Bergkamener weiterführenden Schulen zu EDV-Ausstattung 

Stand: September 2013
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Hellwegschule 23 2 4 0 0 ja 1 10% 8,9,10 10

Frh.-v.-Stein-Realschule 11 4 4 0 2 ja 1 50% 7,8,9,10 ---

Realschule Oberaden 8 1 7 0 1 ja 2 90% nein 7 - 10

Städt. Gymnasium 9 2 18 1 3 ja 3 40% ab Kl. 8 alle JG

W.-Brandt-Gesamtschule 30* 10 0 2 ja 1 50-75 %

6,8,9,

10,11

12,13 5,6,7

A.-Schweitzer-Schule 5 2 2 0 0 ja 2 90% --- ---

* teilweise Multi-Geräte Drucker + Scanner


